

最近比特币一直是虚拟货币的热门话题，比特币的价格也在上涨。然而，在关注比特币的同时，以太坊也在悄然崛起。以太坊现已成为全球第二大虚拟货币。总市值4600亿美元。此外，以太坊的价值从今年开始上涨，价格涨幅几乎达到450%。造成这一系列事件的人是特斯拉的总裁马斯克。如果没有，他就在推特上发各种评论，去持有比特币。虚拟货币不会有那么高的价值。，也赢了；没有这么大的发展。

人；对利益的追求是无止境的。虽然大家都知道虚拟币的暴涨是人操纵的，但是利益是大家驱动的；的失明。大家都觉得只要早进，只要赚钱。那么你赢了；不要赔钱。很多人把身家全部投入虚拟货币。有的人赚得盆满钵满，有的人却跌入深渊，投资需谨慎。

具体是什么事件？

5月10日价格刚刚突破3000美元以太币，一周后又突破4000美元大关。以太坊是一种运行在以太坊区块链的加密货币。本质上和比特币没什么区别。都是用资源创造出来的虚拟货币。其实没有什么实用价值。但是国外很多有钱人的购买导致了人们的跟风。

以太坊的价格为什么会暴涨？

今年之前，虚拟货币的价格不是很高，2022年之后

。以前持有虚拟货币的人都发了财。那么虚拟货币为什么会暴涨呢？以太坊价格为什么暴涨？我觉得原因是马斯克；的Twitter策略。作为世界富豪，马斯克致力于各种科技项目。他投资的每个项目都会有其他人跟进。今年，他启动了虚拟货币市场。而且我经常在网上发表对虚拟货币的看法，发微博的频率已经可以赶上美国前总统特朗普了。可以说，虚拟货币市场被改变了一；美国自身的努力，虚拟货币的价格飙升。

投资需谨慎。

虽然虚拟货币的价值很高，但是很多国家不承认虚拟货币交易。所以希望各位投资者在做投资选择的时候一定要谨慎，国内很多人买的是虚拟货币期货，而不是虚拟货币。不管是暴涨还是暴跌。会导致空仓。一不小心就会血本无归，所以希望大家不要投资虚拟货币，即使投资也要谨慎。



以太坊价格破3000美元，以太坊崛起背后有催化剂：

1. 比特币和dogecoin都大涨，以太坊被市场低估；
2. 虚拟货币之间存在板块联动，低位切换到高位；
3. 虚拟货币需要新的领袖，以太坊由基金选择。

华尔街有句老话：世上无新事。投资市场上发生的事情，以前肯定也发生过，因为整个金融历史都有几百年了。虚拟货币投机和投资其实和股票差不多，只是虚拟货币风险更大。以太坊价格破3000美元。以太坊崛起背后的主要催化剂是比特币和dogecoin都大幅上涨。一直被大家看好的以太坊，一直处于价值被低估的阶段。虚拟货币之间有联动，也会在高低之间切换。以太坊已经被市场资金认定为新的虚拟货币龙头，资金认为以太坊被低估从而被资金推动，这是以太坊崛起的最重要催化剂。

1. 比特币和dogecoin都大涨了。以太坊被市场低估

大家都知道同板块之间有估值比较，可以确定一个参考。比特币、dogecoin、以太币都是虚拟货币，它们之间有一定的估值参考对比。当dogecoin和比特币都大

幅上涨时，其他虚拟货币的估值也会发生变化。以太坊的低估值是上涨的主要催化剂。

二是虚拟货币之间存在板块联动，需要高低切换

炒虚拟货币其实和炒股票是一样的。板块之间需要有联动，板块中的品种都是轮涨的。只有一个比特币是不可能一直涨的，所以会透支。虚拟货币之前dogecoin大涨，现在以太坊大涨。其实这就是板块之间的高低切换，被低估的以太坊因为资金的看中而大涨。

虚拟货币是一种高风险高收益的投资产品，不建议普通投资者参与。这对每个人来说都太冒险了。

最根本的原因是天然气是不可再生能源，每次使用都会减少存量。现在天然气推动了千家万户换气，存量减少更快，只能说涨价了。

今日以太坊开盘181.45美元。，最高涨到182.13美元，最低跌到176.25美元，现价181.39。可以看出整体趋势是下降的。但是，无论以太坊涨跌，都可以在刚铎王国买到利润。

以太坊以130美元的价格迎来了2019，也以130美元的价格结束了2019。这一年间，以太坊起起落落，但最后还是不多不少的回到了起点。

(2019年以太坊价格走势)

在这一年里，比特币的价格从年初的3500美元上涨了两倍，达到现在的7000多美元。相比之下，现在的以太坊很像2015年的比特币。

(2015年比特币价格走势)

当年比特币终于在接近年底的时候走出了低谷，在那一年的大部分时间里，表现平平。虽然有涨有跌，但其价格保持在同一水平。

那么，以太坊的2022会在2016年走出比特币市场吗？

这两年有些相似。他们都是“减半”年，而且都是距离上次高点两年，也有望走出暴涨行情。

况且现在的以太坊有一种类似2015年比特币的错觉。。就像过去比特币经历支付需

求失败一样，以太坊上的ICO项目在熊市期间成为了负担，项目方可以毫无顾虑地出售ICO获得的ETH。

It'；这和中本聪的比特币一样。v神'；的网络可伸缩性愿景已经停滞了几年而不是几个月，但在其他领域，它们变得越来越有趣。

1. 对外是区块链，对内是2014年出现的Defi

区块链。但2016年上涨速度更快，这也是2017年比特币能够腾飞的一大原因。

以太坊的推出可能也会带动比特币，因为一开始你需要购买BTC才能获得ETH。

然而因为以太坊是图灵完全的，它不需要一个全新的区块链网络来实现一个新的发明。相反，任何可以编码的东西都可以用ETH编码，包括一些原始但全自动化的银行。

例如，其中一种情况是去中心化银行马克尔道发行的稳定货币戴，已经开出了银行10倍的活期利率(一般来说银行的活期利率在3%左右)。

可以说传统银行在这方面缺乏优势。因为他们有办公室，有想要丰厚奖金的员工等等，而这些成本显然是由银行用户支付的。而这些都是被以太坊里极其廉价的代码取代了。目前这个发明还很年轻，有很大的发展空间。而这种Defi(去中心化财务)的概念已经被普遍证明是可行的。

二、从Defi到技术革命

有些智能合约非常复杂。例如，要创建阿呆契约，您必须将ETH。管理抵押品，对冲，套利，创造一个代码价格管理策略，基本上是做自己的银行。

但是从最终用户的角度来看，人们不会'；你不必在意这么多。你只需要知道合同有没有被黑，如果没有，运行了多久？

虽然这不是一个完美的衡量安全性的方法，但相对来说是一个通过技术层面量化风险的有效方法。你不'；不用担心管理抵押品，只需将ETH换成戴，您就可以获得储蓄。

假设你有一笔100,000美元的存款。你觉得股价可能太高，或者美元会走强，或者你只是想有一些快捷方便的理财储蓄。

最后一个解决办法是放在银行；但是如果你真的这么做了，你会因为通货膨胀而亏损，因为很多地方的银行利率极低，你能给你活期储蓄账户的利息基本是0%。

但如果放在戴这样的去中心化银行体系，可以获得4%的储蓄利息。所有人要做的就是先买ETH，然后换成戴。

Let's设想一下，如果更多的人这样做，会间接推高以太坊的价格。所以，明智的做法是保留一部分ETH，而不是全部变成DAI。通过这个例子你或许可以想象以太坊未来的发展方向。

三、2022年ETH会崛起吗？

如果你把邠方看作是一个全新的DEFI领域的门户，那么目前它的价值可能被低估了。

就像多头意气风发，会脱离现实一样，空头也会。看空者往往可以给出很多下跌的原因，但目前除了一些老生常谈的原因，我们还是不知道；我不知道以太坊的未来会发生什么负面的事情。

是。升级总是因为太复杂或者其他原因而推迟，你甚至不确定最后会不会发布。

没错，和比特币开发者一样，以太坊开发者也会因为沟通能力差，鄙视“投资者”，有的甚至已经离开，从而减慢了进度。

以太坊缺乏明确的货币政策。话虽如此，以太坊旨在将通胀降至接近于零的水平。

ICO项目卖了又卖，很多项目没有结果，进度一拖再拖。说他们半去中心化并不为过。

在这两年的熊市中，这些缺点浮出水面，而且还不止这些，但最终以太坊的价格还是130美元。

这可能意味着所有的利空因素已经被消化，市场仍然认为，甚至固执地认为它至少值130美元。

如果没有进一步下跌，大概意味着一定要涨，因为熊市期间，很多潜在的利好因素和升级发展都被忽略了。

虽然Defi看起来只是一个领域，但是它可以通过大量的应用慢慢地、逐步地自动化更多的金融服务，最终促进银行等金融实体的发展。

另外，升级的延迟已经体现在价格上了。虽然不清楚其他既定因素是否也反映在价格中。

比如市场真的相信以太坊的通货膨胀率会下降到接近于零甚至为负吗？

通过PoS获得利息的潜在需求是否已经反映在数字资产的价格中？一旦PoS退出市场，被锁定的ETH会怎么样？将ETH1.x(现有以太坊平台协议升级集的名称)转换为POS的分片机制的新方案是什么？

我们可以列举出很多很多问题，但是你要知道，以太坊去年初就被宣布死亡了，却走到了今天。

所以，它还是有机会再次崛起的，因为它实现了很多目标，还有更多目标要实现。与此同时，它创造了很多新的创意(比如Defi)，有的已经落地，有的刚刚起步。

至于估值，如果只谈一个方面，比如替代部分银行服务，哪怕只有20%的机会，哪怕只拿到1%的市场份额。这还是一个万亿美元的事情。达尔文曾经说过，“最后能活下来的物种，不是最强的，也不是最聪明的，而是最能适应变化的。”

一个以太坊的成本大概是1000

。

目前以太坊的价格在2800元左右，也就是说1000元可以获得一个以太坊进行挖矿，利润出去后仍然可以获得1800元的利润。”